

洁厕灵+84消毒液“够呛”熏晕一院人

混合液体产生致命气体——氯气,17人被送医

4月26日下午,北京东五环旧货市场西侧胡同附近一居民院内发生刺激性气体泄漏事件。一保洁公司员工在该院内的一家玻璃加工坊内上货时,误将洁厕灵倒入有84消毒液残留的桶内,产生刺激性气体,随后混合液体倾洒在地,导致院内十余人出现呕吐、呼吸困难、头晕等不同程度的不适症状。事发后,17人被急救人员送到医院,其中3人呼吸道遭气体灼伤。



发生刺激性气体泄漏的居民院

事发 院子里飘起黄色浓烟

一名邻居称,下午3点左右,事发的出租房大院内飘出一股异味,“就跟84消毒水的味儿似的。”该住户称,半小时后,警车、消防车和救护车陆续赶来,院子被封锁,有消防人员在院里走动,10几个人被救护车送走。

韩先生和王先生是被送到医院的其中两名住户,下午5点,两人已完成血液、CT等检查,正等待检查结果。

韩先生回忆,3点左右,他在屋里突然闻到一股刺鼻的气味,赶紧拿着毛巾,堵住口鼻往屋外跑,“看见一股黄色的浓烟在院子里飘着。”韩先生称,浓烟来自停在院子里的金杯车,车上放着洁厕灵,“我就感觉头晕、恶心、嗓子疼。”

与韩先生同住一个院子的王先生感受更强烈,“刚跑出来就吐了。”王先生说,待在院子里时间长的人,都出现了呕吐症状。

不适 数人闻呛人气味后呕吐

“当时就闻到一股特别呛的味道,感觉呼吸困难,眼睛也特别难受,我赶紧往外跑。”26日下午,在华信医院就医的赵先生告诉记者,事发时他在房间内,闻到刺激性气味后,他马上产生了呼吸困难、头晕、想吐等不适感,他的几位同伴也不约而同地往室外空地上跑。

可院子里也弥漫着浓重的刺鼻味道,不适感不减反增,紧接着,他便开始呕吐,“当时有好几个人都吐了。”赵先生说。经过检查,医生诊断赵先生是呼吸道被气体灼伤,并无大碍。医生表示,有3名伤者呼吸道灼伤,但并没有生命危险。“只要多喝水就会好的。”

现场 事发地散发刺鼻气味

26日下午5时许,记者来到事

发现,小院内依旧散发着刺鼻的异味,闻后嗓子会有不适感,院内的正中间空地上还有一些没有完全蒸发的水痕。

一名自称是玻璃加工坊负责人的男子称,当时是一家保洁公司在运5升桶装洁厕灵时,不小心弄倒了盛放洁厕灵的桶,“当时味道特别大,院子里的人都被熏晕了,还有几个人比较严重,都吐了。有人叫来了救护车,还有人不知道是什么东西,以为是瓦斯爆炸,还叫来了消防员。”

“当时那个桶里有残留的84消毒液,保洁公司的人也不知道,就直接把洁厕灵倒进去了,结果产生化学反应,才有那么呛人的味道。”

据该加工坊的另一位女性负责人介绍,之所以会产生浓重的刺激性气味,是因为保洁公司的员工误将洁厕灵和84消毒液混到了一起。一名员工运货的时候不小心将桶摔在了地上,桶内的液体都洒在了地上。“一院子的人都被熏晕了,还有几名比较严重,救护车还没来就已经吐了。其实我现在也挺难受的,胸闷而且头疼。”该负责人说。

据了解,事发后,急救人员迅速赶到现场,将闻到刺激性气味后感到不适的17人分别送往华信医院等3家医院。

同时,消防人员也用专业设备对事发现场进行了检验,已无有毒有害气体残留。

解读

洁厕灵和消毒液混合会产生致命气体氯气

记者从急救中心医生处了解到,洁厕灵和84消毒液混合后,所发出的刺鼻味道是氯气的气味。洁厕灵中的主要成分是盐酸,属于强酸性物体。84消毒液中,起主要作用的是次氯酸钠,次氯酸钠易反应生成次氯酸。

洁厕灵中的盐酸是强酸性,与84消毒液相遇后,就会发生化学反应,从而产生氯气。氯气是黄绿色的刺激性气体,对眼睛黏膜和皮肤有高度刺激性。氯气会对眼睛造成刺激,让人流泪不止。同时刺激呼吸道,使人咳嗽不止。严重时,甚至可以造成呼吸困难。

不过,一般在生活中,两种溶液混合所产生的氯气浓度不会很高,一般不会影响中毒者生命安全。如发生此种意外情况,市民应立即脱离现场至空气新鲜处,多喝水缓解症状。但如果中毒现象不消失,甚至出现肺水肿等现象,就要拨打120求助,或去医院进行救治。

当氯气浓度为每立方米1至6毫克时,对人就引起明显的刺激;达到12mg/m³时,则难以忍受;达到40至60mg/m³时,在1小时内便可致人严重中毒。

综合《北京晨报》《北京青年报》《新京报》

心脑血管专用药在我国研制成功

“一疏肝、二活肾、三调脾胃、四溶栓、五清血、六降脂,6点全做到,心脑血管病才能好!”在北京心脑血管病新成果通报会上,国内权威心脑血管病专家、特效药亿佰清的主要研发人葛鸣远宣布:心脑血管病特效药在我国研制成功!



胞—G2a!它通过吞噬血液中的血脂、甘油三酯存活。就像给心脏安了个净化器,使血液不再黏稠,血压平稳,血管通畅,有效防止了心脑血管病的再次发作。

特点三:活肾疏肝,代谢好,寿命高。《黄帝内经》记载:肾乃先天之本,气血之母。亿佰清中的特效成分能增强血清中SOD的活性,强肾活血、壮元气,让房颤、早搏、心律不齐等症在用药30天后得到全面控制;同时增加肝肾的代谢功能,清除患者体内因长年吃药积聚的药物毒素,增强机体细胞活力,消除并发症,让患者健康长寿。

特点四:保胃健脾,安全无不良反应。中医上有“脾生血”的说法,也就是说补脾养胃是养血的关键。亿佰清在溶栓降脂的同时,还具有保胃健脾的功效。脾胃好,药效吸收率和利用率就越高;脾胃好,气血旺,身体强。很多患者反应,用上亿佰清,胃口好了,能吃了,病好得快,就是这个道理。

冠心病、脑血栓 头一次吃上这么管用的药

高血压患者很容易出现冠心病、脑血栓的并发症,经常头晕,脚眼麻,走路像踩棉花,稍微上点火,心脏就跳个不停。大部分患者都吃过很多种药,可病情总是时好时坏,直到他们用了亿佰清……

“用上当天,就感觉气够用了,头清亮了,身体也听使唤了。才7天,手脚就不麻,血压也开始降下来了,服用一个月,头不晕胸不闷了,上下楼再也不费劲了,浑身都感觉非常轻松!现在大部分用完一个疗程亿佰清的患者,高血压、冠心病、脑血栓基本好了,血压一直稳定在120/80。很多老患者表示,这么些年,头一次吃上这么管用的药”

远离心脑血管病 就服亿佰清

服用当天:血栓溶解,血氧含量增高,呼吸顺畅,头晕、头痛、胸闷、心悸等症状明显改善。

15-30天:受阻血管被打通,全身无力、虚汗、发蒙、嗜睡的情况不易出现。脑缺血、心绞痛、房颤、早搏等现象基本消失。

1服药:头脑格外清醒,能认人、能说话,心脏搏动有力,心律稳定在每分钟70-80次,能够从事正常的脑力和体力工作。

2服药:口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、半身不遂症状消失,中风、重度心梗等患者基本恢复自理能力。心脏病、高血压、脑梗塞、脑血栓及脑中风等心脑血管病获得全面控制。

心脑血管病为何停不了药?

气血不足是心脑血管病的早期病机。肝滞肾衰,气血运不畅,脉道不利,就会头晕目眩、惊悸失眠、头痛头胀;长期气血不畅则导致血液垃圾排泄不出,血液变黏(中晚期病机),堵塞血管,导致高血压、高血脂、高血糖,诱发冠心病、动脉硬化、脑血栓、脑梗塞等心脑血管病。

传统中药和西药,多以溶栓或扩张血管为主,就好像救火队员,哪里堵塞就通哪里,虽能延缓病痛,却祛除不了病根,且会伤害肝肾、脾胃,让病情加重,引发并发症。因此,必须先疏肝、活肾、调脾胃,再溶栓、清血、降脂,6点同时进行,心脑血管病才能全面好转!

2011年11月,心脑血管病交流会上,100位心脑血管领域的国内外专家学者,围绕我国自主研发的心脑血管特效药“亿佰清”展开了讨论研究,最终得出一致结论:亿佰清6点同治,急能治标,缓能治本!对治疗冠心病、心肌梗死、心绞痛、心慌气短、胸闷憋气、心律不齐、早搏、房颤、动脉硬化、脑血栓、脑梗塞、脑溢血、高血脂、脑供血不足、中风偏瘫后遗症:口眼歪斜、鸡爪手、走路画圈、手足麻木、流口水、半身不遂、头晕头痛等心脑血管疾病有特效,可全面控制病情。

救助通知

心脑血管病因为病期比较长,往往需要长时间用药。然而许多非药品的千奇百怪的生活用品,都来忽悠患者,号称可以治疗高血压、心脏病、脑血栓、脑梗塞、脑萎缩、脑梗塞、老年痴呆等心脑血管病,可是当患者使用后才发现根本没有效果。为此,我们加大药亿佰清的救助力度,让心脑血管病患者能正确用药,早日康复。

原价:2380元/疗程(三个月量)
现价:1190元/疗程(三个月量)

救助电话:400-060-8090

电话繁忙 请耐心等待

活动时间:4月28日-5月4日,5月5日恢复原价,不再优惠。

郑重承诺:凡用药一疗程未康复及五年内复发者,厂家将免费治疗,直至康复。免费送货上门 货到付款